

Придя домой, ты не могла найти себе место от переживаний, из за последних событий. Твоя новая роль не укладывалась у тебя в голове, тебе было непривычно и страшно думать что Оксана теперь будет мучить тебя как хочет, а тебе придется терпеть. Ты все еще пыталась найти какой-то выход чтобы выкрутиться из сложившейся ситуации, но в голову приходило только то что ты можешь бросить все в этом городе и универсе и начать сначала в другом месте. Это конечно рождает множество проблем с тем как объяснить резкие перемены близким и подругам. Плюс родители могут заподозрить что-то неладное и начнут выяснять. В общем ты решила что не будешь пока торопиться и делать каких то преждевременных поступков, а посмотришь как все пойдет. Оксана не показалась тебе какой то злодейкой, она не издевалась над тобой во время встречи а вела себя даже дружелюбно. Еще тебя подбадривало то что в планы Оксаны не входит какая-то запредельная жесть наподобие секса с бомжами. Ты решила подчиниться Оксане, и посмотришь как все будет развиваться. Может быть все не так уж и страшно как тебе кажется. Ты даже немного завелась думая об этом.

Через некоторое время тебе пришло сообщение от Оксаны с указаниями на будущий вечер. Там не было ничего необычного, просто было написано что ты должна привести себя в порядок во всех местах, причесаться и накраситься наподобие того как ты выглядела накануне и ты отправилась в ванну готовиться к вечеру.

Ты жила седьмом этаже нового дома, в двух комнатной просторной квартире с раздельным санузлом и просторной кухней. Квартиру купили и оплачивали тебе родители. Дом был заселен лишь на половину и с соседями ты встречалась не слишком часто. В квартире была хорошая звукоизоляция.

Девушки обещали прийти к семи часам, а до этого ты пыталась как то успокоиться и не волноваться, это у тебя не очень получалось но ты все еще наивно надеялась что это все шутка. В семь часов вечера, как договаривались, тебе позвонили в дверь. Звонок не был для тебя сюрпризом но ты была не готова к нему, и ты замерла в нерешительности и страхе перед неизвестностью. Звонок раздался еще раз более напористо и вывел тебя из ступора. Ты медленно пошла открывать дверь своим гостям.

Открыв дверь ты увидела улыбающуюся Оксану и еще одну девушку примерно ее возраста, девушка была не сказать что красавица но симпатичная и видно было что она тоже немного смущается и не знает как себя вести. Тебя немного подбодрило то что ты не одна находишься в замешательстве от всей ситуации.

— Встречай гостей Ален. — говорит тебе Оксана — Это моя подруга Лиза, знакомьтесь.

— Привет Лиз, я Алена. — говоришь ты приглашая их войти.

— Ну Лиза с тобой уже знакома, хоть ты этого и не помнишь, так что она знает какая ты нехорошая девочка. — весело говорит Оксана, вгоняя тебя в краску.

Ты стесняясь что вас услышит кто то из соседей быстро закрываешь за девушками дверь и предлагаешь их пройти в гостиную.

— Располагайтесь чувствуйте себя как дома, можете посмотреть остальные комнаты, хотите я сделаю чаю или чтонибудь еще? — говоришь ты девушкам которые уже сидели на диване в гостиной.

Да мы принесли вино, достань пожалуйста бокалы. — говорит Лиза и ты замечаешь что у нее

красивый голос в котором чувствуется волнение.

Ты пошла на кухню, достала 2 бокала, нарезала фрукты, и принесла все это в зал.

А почему бокала только два? Ты не хочешь вина? — Спросила Оксана.

Мне вчера хватило. — отвечаешь ты.

Так дело не пойдет, неси еще один бокал, если у тебя все еще похмелье то немного вина не повредит.

Взяв еще один бокал и штопор ты вернулась в зал, девушки о чем-то шептались но ты не обратила на это внимание. На правах гостеприимной хозяйки дома ты отрываешь вино и разливаешь его по бокалам. Оксана пересаживается к тебе по ближе, пробует вино и начинает говорить.

— Ален я хочу чтобы ты понимала что я тоже волнуюсь, для меня эта ситуация тоже непривычна. Мне конечно проще потому что это не меня застукали. Постарайся расслабиться и вместе с нами получить удовольствие от нашей игры.

— Может все таки забудем все а?

— Нет Ален я уже настроилась как следует развлечься, а у тебя нет выбора. Точнее он у тебя есть ты можешь либо получать удовольствие вместе с нами либо страдать и жалеть себя, меня в принципе оба варианта будут устраивать но я хочу сделать как лучше. Зачем кому то страдать если можно наслаждаться? Я уже поняла что ты очень любишь секс и умеешь получать от него удовольствие.

— Ну хорошо я просто не понимаю чего ты сейчас от меня хочешь сегодня уже не вчера я не могу быть по щелчку развратной шлюхой, и очень волнуюсь.

— А нам и не надо по щелчку, я просто хочу чтобы ты расслабилась, и не мешала мне.

С этими словами она провела рукой по твоей щеке, нежно и беззлобно глядя в глаза. Ее рука начала опускаться по твоей шее к груди, нежно гладя ее сквозь майку. От этих прикосновений ты начала возбуждаться, заострившиеся соски стали заметно торчать под майкой. Оксана придвигнулась к тебе совсем близко и ты начала чувствовать ее дыхание. Продолжая нежно гладить твою грудь она запустила свободную руку тебе в волосы и поцеловала тебя в шею. Ты сидишь принимая ее ласки с закрытыми глазами слегка откинувшись на диван и чувствуешь что все происходящее тебе нравится и ты не чувствуешь себя какой то рабыней или вещью, ты можешь при желании все это закончить но цена этого высока. Конечно твоей роли не позавидуешь, но ты смирившись решашь послушать совет Оксаны и получить удовольствие от своего положения. Оксана запускает руку в твои шортики и ты повинуясь ее желанию помогаешь их расстегнуть и сама начинаешь нежно гладить свою киску запустив руку в трусики. вот а ты боялась. — говорит она улыбаясь — Только не говори что тебе не понравилось. — Понравилось. — честно говоришь ты приводя в порядок дыхание и стараясь как то прикрыться от девушек.

— Не надо стесняться Ален, чего мы там не видели. Да и не в том ты положении. — говорит Оксана видя твои попытки прикрыться и разводит твои ноги в стороны открывая вид на твою мокрую от выделений киску. — Знаешь мне она даже кажется симпатичной не лишай меня удовольствия ее видеть. — игриво произносит Оксана.

— Спасибо. Я постараюсь.

— Хорошая девочка. — протяжно говорит Оксана улыбаясь — Я знала что тебе понравится, и сама не слабо возбудилась от твоих стонов, между нами девочками все мы в своем большинстве любим кончать правда? — вопрос требовал ответа. — И все мы сучки в той или

иной степени. Но ты Ален теперь моя сучка. Ты согласна с этим?

— Знаешь Оксан ты только что меня заставила меня кончить, и у меня перед глазами все еще плывут цветные круги, спасибо тебе кстати. Я получила удовольствие, даже нет ты заставила меня получить удовольствие, поэтому да я твоя сучка.

— Молодец. Правильно мыслишь. Ты сегодня еще получишь свой приз но для этого придется потрудится, я хочу так же как и ты получить удовольствие и ты мне поможешь своим язычком, если этого будет недостаточно ты поможешь пальчиком я намекну на это. Я буду направлять тебя пока ты будешь меня ласкать. И еще ты не в том положении чтобы брыкаться так что будь послушной.

— Хорошо я все поняла. — говоришь ты.

Оксана помогает тебе подняться с дивана и привлекает к себе нежно целуя шею, она чуть отстраняется как бы намекая что это должна делать ты, и откидывается на диван ожидая твоих действий. Ты решаешь что пора прекращать корчить из себя мисс невинность и переходить к развлечениям. Ты начинаешь целовать Оксану в шею так чтобы она чувствовала твоё дыхание, и гладишь ее тело сквозь одежду. Она шепчет тебе что ты делаешь все правильно. Ты немного смущена тем что ты одна в комнате голая в одних носочках он ты стараешься об этом не думать. Ты начинаешь расстегивать пуговицы на рубашке Оксаны чтобы тебе было удобнее ее ласкать. Вот уже половина пуговиц расстегнута и ты видишь окружные формы груди лежащей перед тобой Оксаны. Она привлекает тебя к себе намекая что ты должна использовать язык и ее рука ложится тебе на голову, она играет с твоими волосами. Ее глаза закрыты, и весь ее вид указывает на том что ей хорошо. Ты начинаешь целовать ее грудь вокруг сосков не спеша чтобы она чувствовала твоё дыхание. Ты переходишь к соскам сначала нежно едва касаясь их целуешь потом подключаешь язык и кругообразными движениями облизываешь. Оксана заводится от твоих ласк и не стесняясь постанивает. По ее коже начинают бегать мурашки и ты понимаешь что идешь в правильном направлении. Ты начинаешь опускаться ниже чтобы продолжить свои ласки, но она отстраняет тебя и слегка приподнимается на диване.

Я хочу чтобы ты попросила меня. — говорит она

Что?

Не строй из себя дурочку, ты все поняла, проси у меня отлизать мне, так чтоб я поверила что ты этого хочешь.

Я не могу. — смущившись отвечаешь ты.

Тогда мы собираемся и уходим, а ты завтра видишь фотки и видео с собой в главной роли по всему интернету. Ты этого хочешь?

Нет. Хорошо я прошу можно я вылижу твою киску я этого очень хочу.

Неубедительно. И меня больше будет возбуждать если ты будешь обращаться ко мне на вы, так что будь добра.

Хорошо. Можно я вылижу вашу киску я этого очень хочу.

Теперь без хорошо.

Можно я вылижу вашу киску я этого очень хочу.

Я почти верю тебе Ален у тебя все получится, продолжай.

Оксан мне уже становится смешно, тебе не надоело как я твержу одно и то же? — сказала ты улыбаясь — я уже и правда хочу вылизать твою киску только чтобы ты перестала заставлять меня это говорить.

Оксана и Лиза засмеялись, им тоже эта ситуация казалась комичной.

Ну я так все и планировала, надо же как то раскепощаться. — Сказала Оксана отсмеявшись.

— А теперь проси еще!

И все снова засмеялись не в силах сдерживаться. Ситуация всех веселила и вы смеялись где-то с минуту потом ты сказала:

— Оксан я не могу больше смеяться у меня уже живот болит, пожалуйста можно я сделаю тебе хорошо, я правда права этого хочу.

— Ну вот! Теперь я тебе верю можешь приступать и будь со мной нежной. Все понятно?

— Я буду очень нежной. — отвечаешь ей ты улыбаясь, она игриво улыбается тебе в ответ.

Ты аккуратно расстегиваешь пуговицу на ее джинсах и тянешь их вниз. Лиза убрала мобильник и гладит себя ниже живота сквозь одежду, пока не поборов еще стеснение.

Джинсы Оксаны падают на пол и она остается в соблазнительных трусиках. Ты начинаешь нежно целовать ее живот в области пупка и медленно опускаешься ниже к сладкому месту. Она снова возбуждается и по ней начинают бегать мурашки. Она несильно давит тебе на плечо чтобы ты опустилась на нужное место и гладит твой затылок. Ты потеряв остатки смущения легонько проводишь язычком по уже возбужденной киске Оксаны, она вздрагивает но не отстраняется. Ты не чувствуешь какого-то дискомфорта от прикосновений своим язычком к ее киске, она имеет приятный похожий на твой аромат и не пытается затопить твой рот своими выделениями. Ты начинаешь плавно ускорять движения своего языка стараясь всегда проходить по клитору девушки, но не слишком сильно нехотя торопить события. Ты хочешь помочь себе пальчиком но она отстраняет его давая понять что хочет чтобы ты продолжала работать языком. Ты начинаешь добавлять к ласкам ее киски нежные поцелуи и стараешься глубоко дышать чтобы Оксана чувствовала твоё дыхание. Ей это нравится, ты понимаешь это по стенам и тому как ее тело движется навстречу твоему. Ты еще сильнее ускоряешь движения языка стараясь приблизить момент оргазма Оксаны. Оксана обеими руками сильно берет тебя за голову и стоная прижимает к своей киске, давая понять что ты почти у цели. Твой язык уже устал лизать киску Оксаны, но собрав все оставшиеся силы ты ускоряешься еще, твоё горячее дыхание встречаются с волнами жара исходящими от киски Оксаны. Все это не может продолжаться вечно и Оксана бурно кончает, ее не так сильно трясет во время оргазма как тебя, но удовольствия она получает не меньше. Еще некоторое время она не отпускает твою голову потом начинает уже заметно нежнее ее гладить и не спеша помогает тебе отстранится от ее киски. Она смотрит тебе в глаза с благодарностью приходя в себя от испытанного.

— Спасибо тебе Ален. Ты просто чудо.

— Да пожалуйста. — отвечаешь ты — Мне даже было приятно, непривычно конечно, но приятно доставлять тебе удовольствие.

Оксана уже пришла в себя от оргазма и устраивалась поудобнее на диване. Она сидела в пол оборот, краем спины облокачиваясь на мягкую спинку дивана, а ноги были согнуты в коленях так получалось что на виду была только ее привлекательная грудь. Ты хотела сесть так же но она тебя остановила и помогая тебе устроиться так чтобы все твои сладкие места было видно.

— Не надо стесняться, я хочу видеть твои дырочки, мне они нравятся. — Сказала Оксана весело улыбаясь.

— Я ничего не могу поделать, мне непривычно. — отвечаешь ты.

— Не порти мне игру Ален, я стараюсь как могу, раскепощаю нас так что ты играй свою роль

правдиво или хотя бы старайся иначе нам будет не так весело! И кстати ты не поблагодарила меня за то что я позволила тебе меня ублажить.

— Спасибо тебе Оксана мне тоже было очень приятно сделать тебе хорошо. — понимая ход ее мыслей говоришь ты.

— Хорошо но не то, чего то как будто не хватает, попробуй еще раз. — улыбаясь отвечает Оксана.

— Спасибо моя милая Оксана мне было безумно приятно доставить тебе удовольствие.

— Ты правда считаешь меня милой? Как мило! — засмеялась Оксана.

— Ну знаешь я и правда считаю тебя в какой то степени милой ты начинаешь мне нравиться, если ты понимаешь о чем я.

— Нет давай еще благодарю так как будто я тебя силой заставила а ты не хотела, а теперь заставляю благодарить!

— Оксан так и есть вообще-то, и мне опять становится смешно! Как мне через смех изобразить все эти чувства?! — ты улыбаясь смотришь в ее глаза, она смотрит в твои.

— Можешь называть меня госпожой или хозяйкой, может тебе это поможет, только не говори что я милая это портит всю игру.

Окончательно осмелев и расслабившись ты поняла к чему подталкивает тебя Оксана.

— Спасибо вам огромное что позволили отлизать свою сладкую киску такой недостойной и плохой девочке как я я надеюсь что не разочаровала вас моя госпожа. — сказала ты и приняла покорную позу, залезла на диван с ногами, свернувшись калачиком протянула и взяла за руку Оксану.

— Ого! Ты делаешь большие успехи сучка, прямо растешь на глазах! Я принимаю твою благодарность, ты хорошо постаралась! Лиз ты хочешь воспользоваться ее ртом? Ты не пожалеешь ты тебе гарантирую! Она очень хорошо знает что от нее хотят!

— Если честно я уже и сама почти кончила пока наблюдала за вами девочки, поэтому да я хочу чтобы Алена помогла мне кончить.

— Лиз не порти игру! Называй ее сушкой! — с серьезным видом сказала начавшая уже раздражаться Оксана.

— Сушкой? — почти одновременно выпалили вы с выпущенными от удивления глазами, не понимая серьезно сейчас говорит Оксана, или шутит. Ты представила как Оксана трахает тебя пальцами в киску и кричит держа за волосы «Хорошо тебе грязная сушка?» ты представляешь в этот момент грязную сушку, и как Оксана ее почему-то спрашивает хорошо ли ей, в смысле настоящую сушку только грязную, тебя все это дико веселит, и ты начинаешь смеяться.

Девчонки тоже засмеялись, шутка показалась им смешной.

— Лиз короче ты поняла, называй ее сучкой, ну если очень хочешь можешь конечно и сушкой, и щучкой, и как хочешь, но не по имени, так все мы тут с вами не шутки пришли шутить! Проси ее дать тебе отлизать, и встань на колени мне так хочется!

Ты потеряв всякий стыд встаешь на колени на теплый ворс ковра и просишь слегка смущившуюся Лизу:

Моя хозяйка хочет чтобы я сделала вам приятно госпожа, позвольте грязной сучке отлизать вам киску.

Я разрешая тебе сучка, можешь приступать, и будь со мной нежна я не люблю грубость. — Говорит Лиза переставая волноваться, она начинает втягиваться и наслаждаться игрой.

Ты не спеша, на коленях, подходишь к сидящей на диване Лизе и начинаешь свои ласки с груди и шеи девушки, она чувствует твое дыхание и нежные поглаживания, в нежных и интимных местах своего тела. Девушка начинает заводиться и ты не теряя времени помогаешь ей избавиться от шорт и трусиков, одежда падает на пол. Ты проделываешь все те же манипуляции с киской Лизы что ты делала Оксане, надеясь что девушке это понравится. Девушка отвечает тебе на ласки стонами удовольствия и начинает помогать тебе с направлением движениями таза. Она кладет тебе руку на голову и помогает уловить тебе правильную скорость и движения ласк, не сильно сжимая тебе волосы на затылке. Через 10 минут таких Ласк девушка с протяжным стоном начинает испытывать захлестнувший ее оргазм отстраняя тебя в сторону чтобы ты не помешала ее наслаждению. Она еще некоторое время продолжает крепко держать тебя за волосы забыв что ты вообще существуешь, потом отпускает и меняет сою позу так чтобы скрыть наготу.

— Просто фантастика Ален! То есть просто фантастика! Ты умелая сучка я очень довольна. — говорит тебе Лиза глядя в глаза с благодарностью.

— Мне было приятно доставить вам удовольствие госпожа, я рада что вам понравилось. — отвечаешь ты продолжая вашу игру и ты понимаешь что тебя перестает напрягать такое обращение к тебе, Это выглядит игрой и все ее участники наслаждаются своими ролями. По воле случая тебе досталась роль покорной сучки и ты тоже решаешь насладиться соей ролью, тем более что девушки не издеваются над тобой а в какой то мере помогают освоиться и не волноваться.

Оксана встает с дивана чтобы надеть трусики и рубашку, ее примеру следует и Лиза. Одевшись они расслабленно возвращаются на свои места и взглядом показывают чтобы ты налила им и себе вина, ты повинуешься. Оксана пригубив небольшой глоток вина показывает тебе на диван намекая что ты можешь сесть. Ты остаешься одна нагая в этой комнате но чувство стыда уже отступило и ты с интересом думаешь что будет дальше.

— Мне нравится твоя покорность шлюшка — говорит Оксана.

— Я стараюсь для вас госпожа. — отвечаешь ей ты, при этом Оксана начинает довольно улыбаться, давая понять что все идет так как нужно.

— Сейчас ты пойдешь на кухню и приготовишь нам с Лизой что нибудь перекусить, уже вечер пусть это будет что-то легкое, я не хочу долго ждать и советую тебе поторопиться но при этом старайся чтобы нам понравилось, иначе я тебя накажу. — продолжает говорить Оксана.

— Вы хотите чтобы я это делала голой?

— Можешь надеть фартук или передник если есть.

И фартук и передник у тебя были, ты выбрала фартук чтобы не испачкаться пока будешь готовить, и приступила к приготовлению закуски. Девушки по хозяйски расположились в зале на диване и включили большой широкоформантный телевизор, изредка поглядывая на тебя и улыбаясь, как бы одобряя твои внешний вид. Ты не чувствовала Дискомфорта и хлопотала на кухне. Когда все было готово ты принесла закуски в зал на небольшом подносе и поставила их на столик между двумя диванами. Ты решила сделать для девушек салат «Цезарь» выбрав его потому что он был легкий с быстрый в приготовлении, а так же соответствовал их запросу. Поставив салатницу ты принесла 2 большие черные тарелки для гостей и столовые приборы, себе ты тарелку решила не ставить поддержав игру в покорную рабыню.

— Чудесно! Ты угадала наши желания да Лиз? — сказала Оксана.

- Ага. — подтвердила Лиза
- Ты хочешь к нам присоединиться?
- Ну да я тоже проголодалась.
- Тогда проси.
- Прошу можно я покушаю с вами.
- Проси лучше! — улыбалась Оксана.
- Пожалуйста можно ваша сучка покушает с вами госпожа?.
- Да неси себе тарелку сучка! — довольная всем говорит Оксана.

Ты принесла тарелку и вы приступили к трапезе, салат получился отменным и все уплетали за обе щеки, девушки похвалили твою хозяйственность, тебе стало приятно от этого. Ты не чувствовала стеснения хоть и была одна голой в комнате, на девушках были трусики, ты уже привыкла к своей роли и наслаждалась ей, тебе стало действительно приятно угождать девушкам и получать от них знаки благодарности, учитывая свою роль. Все присутствующие наконец то окончательно расслабились и получали удовольствие от новой для себя игры и вечера в целом. Закончив с едой Оксана пошла за чем то из своей сумки, вернулась она с черным резиновым членом больших размеров и анальной смазкой.

— Отодвинь стол и вставай раком на ковер сука, мне надоело с тобой сюсюкаться, и сейчас я трахну тебя этой елкой в жопу а ты будешь умолять меня об этом. — говорит повелительно Оксана.

Ты слегка растерявшись от перемены настроения Оксаны выполняешь ее команды.

— Пожалуйста трахните меня в жопу госпожа. — громко говоришь ты.

Она устраивается сзади тебя и смазывает обе твои дырочки и резиновый член смазкой. Не теряя времени она подготавливает твою киску пальчиком чтобы ты текла и член лучше входил, она вводит этот черный член тебе сначала в киску и делает несколько поступательных движений, потом так же пальчиком она разрабатывает тебе попу и вводит фаллос туда. Она уже не заботится о твоем удовольствии а с интересом развлекается с твоими дырочками. В киску член вошел без особых проблем а вот попку пришлось растягивать, это вызывало у тебя дискомфорт и ты попыталась отстраниться и отстранить Оксану на что получила резкий шлепок по заднице.

— Сидеть смирно сука, или будет больно. — сказала Оксана взяв тебя за волосы.

— Прошу хозяйка не делайте мне больно. — заверещала ты.

— Заткнись шлюха, я буду делать что хочу и как хочу, и молись чтобы я не решила порвать тебе жопу, потому что если я захочу это сделать я это сделаю а ты ничем не сможешь мне помешать. — прошипела тебе в ухо Оксана.

Она обошла тебя и села на голову прижав к полу, так что твоя задница торчала вверх, и продолжила трахать обе твои дырки здоровым дилдо, ее движения ускорялись, твои щели начали хлюпать в такт ее движениям, но оргазмом и не пахло. Лиза с самого начала снимала все на камеру телефона.

— Ты хочешь кончить шалава? — спрашивает Оксана.

— Да пожалуйста я очень хочу кончить хозяйка.

Оксана с бешеною скоростью начинает трахать обе твои дырки растягивая их по очереди, и спустя минуту ты трясешься в оргазме, позабыв обо всем. Оксана молча вытаскивает у тебя из жопы фаллоимитатор и видно что колечко ануса не сходится к обычным размерам, тоже самое и с влагалищем, оно красное и не закрываясь полыхает жаром.

Девушки начали собираться, видимо домой, а ты так и стояла раком по середине гостиной, не смея пошевелиться, чтобы на огорчить Оксану. Она подошла к просторному окну и раздвинула занавески, из соседнего дома можно было бы увидеть все что происходит в квартире, с остальными окнами она сделала то же самое. Она поднимает тебя за волосы и ведет к окну, расставляет твои ноги пошире и прогибает чтобы картина в окне была еще сексуальнее. Она берет заранее подготовленный маркер и начинает писать у тебя на груди крупными буквами «Я глупая шлюха», чуть ниже добавив «сосу всем», и в довершении пишет у тебя на лбу «блядь». Повертев рассматривая свои художества она оставляет тебя стоять у окна.

— Теперь слушай меня внимательно пизда! По дому ты будешь ходить только голой, сейчас лето не бойся заболеть, одеваться будешь только если в дверь будут звонить незнакомые люди или твои друзья и знакомые, нам же не надо чтобы они узнала кто ты на самом деле. Я в любой момент могу захотеть воспользоваться своей сукой, и ты должна по первому моему зову быть готова делать все что я захочу, если я захочу чтобы ты мне лизала ты будешь покорно лизать, если я захочу чтобы ты кому то отсосала ты отсосешь и скажешь спасибо. Ты моя собственность. Ты все поняла?

— Да я все поняла! — в смятении от перемены настроения Оксаны киваешь ты стоя в окне.

— Что ты поняла пизда? — серьезно и с нажимом спрашивает Оксана.

— Что в любой момент должна быть готова делать то что вы скажете, сосать и лизать кому вы прикажете, я ваша собственность.

— Хорошо, и не смей делать глупости, не забывай что случись что все увидят и узнают кто ты такая. Закрой за нами мы уходим сука. Я придумаю для тебя новое развлечение и напишу сообщение, надписи оставь они помогут тебе привыкнуть к тому кто ты теперь есть, пока я не разрешу не смывай. А пока отдыхай.

Она резко берет тебя за волосы на затылке и долго целует в засос, потом так же резко разворачивается и уходит.

Они ушли. Ты походила по комнате приходя в себя от их визита, тебя нервировали открытые настежь занавески, но ты не решилась ослушаться Оксану и закрыть их, посидев так несколько минут, и посмотрев на свое тело и надписи, ты решила что это не самое плохое что с тобой могло произойти, и некоторые моменты тебе очень даже понравились. Подчинение оказалось не чем то страшным а волнующим и даже приятным, ты вспоминала как девушки кончали от твоих ласк и тебе нравилось приносить им удовольствие. Ты решила смириться со своей участью и быть покорной сучкой у теперь уже госпожи Оксаны, исполнять все ее приказы.

Ребята не забывайте ставить оценку рассказу, и высказывать свои пожелания автору в комментариях, мне важно ваше мнение и я постараюсь его учесть чтобы улучшить рассказ.